

快报记者 王多在置地广场为你报道

三大家电卖场五一倾情让利

昨天,记者从五星、国美以及宏图三胞了解到,五一家电消费热潮从昨天就已开场,优惠力度空前的团购更是引发了节前的消费狂潮。今天,各卖场的优惠力度不减,消费者可以尽情选购。

五星:空调1天狂销2万套

昨天,在五星联合江苏城市频道举办的大型团购中,各大品类销售出现井喷,五星南京分部仅昨天一天就售出2万套空调。此外,LED彩电的销售较之3月份也有了近400%的提升。

今天起,五星将掀起新一轮促销攻势。早上10点前、晚上6点后,购满499元加赠100元超市券,满999元加赠价值300元的保鲜盒。购套餐还可得五种

优惠,包括环保袋、家装手册、家电顾问一站式免费服务、空调服务优惠券以及免费停车服务。

此外,还有众多特惠机型等你选。比如,名牌豆浆机5折起,樱花厨具7折起,名牌电脑最低6折起,名牌笔记本电脑1999元起售,佳能打印机299元起……更让人心动的是,全场购数码699元,即可赠精美大礼包。

国美:最高让利70%

昨天,国美以新街口新活馆、江东门店、桥北店3家门店作为主会场,全市12家门店联合开展大型团购活动,吸引超过20万人次的消费者光顾。

4月底,国美电器已经与全球600多家家电厂商洽谈追加一批五

一特价商品,在五一小长假及长假后总共7天时间内,持续让利惠民,维持最高让利70%的不变力度。

据了解,今年五一期间,南京国美的备货量高达10个亿。另外,作为上海世博会特许家电经营商,国美电器还将在五一期间推出557款“世博家电”。这些“世博家电”全部由国美电器联合厂家从数万款家电产品中精挑细选出来的,并贴有世博会特许经营产品的标识,方便消费者认购。

宏图三胞:笔记本全面放价

五一期间,宏图三胞联合各大厂家抛出历史上规模最大的一次笔记本专项促销。昨天开始,宏图三胞江苏区域已经有价值2000万的特惠笔记本遭到客户哄抢。

目前,众多采用酷睿i处理器的笔记本在宏图三胞集中全国首发,五一期间更是将目前配置酷睿i3和入门独显的国际品牌14英寸笔记本降至4500元以下,而一些国内品牌则将同配置笔记本价格压到了3999元,加上以旧换新的10%优惠,价格首度跌破3500元。

宏图三胞还联合中国电信、各大银行等推出组合式促销。买笔记本就送400元天翼3G无线宽带;办无线宽带包年套餐就送无限上网卡,包2年就送无限网卡和价值800元的3G手机券……此外,凡刷“银联”卡购物的客户,满200元即送抽奖券一张,参加由市商务局举办的抽奖活动,有机会赢取共88根上海世博会生肖金条。

快报记者 黄艳
在游府西街小学报道

南京将逐步推广一篇课文只上两课时

一篇课文,两节课就能上完?很多语文老师听了一定摇头,但昨天在游府西街小学举办的南京市第九届部分省实小教学研讨活动中,游小五年级语文教师查静的一节《水》却让在场听课的300余名专家、同行信服了。

“虽然从2005年开始倡导,但真正能做到一篇课文只上两节课的学校、教师不多。”南京市小学语文教研员芮琼说,一些老师一篇课文要讲三四节课,甚至本来不少的语文课时都够用,“还是问一些简单低效的问题,学生的负担也重。”

芮琼表示,一篇课文上两课时就够了,关键是教师要进行整合,让语文课程校本化,不能把教材从头到尾读一遍,在教学内容和目标上要精选并联系在一起。这项倡导今后将进一步推广。

小学语文教材主编朱家珑也认为一篇课文讲两节课就够了,省出来的时间可以让孩子们进行快乐阅读,“不要太追求大部头,去读一些阳光的、纯净的东西,要有爱心。”

据南京市游府西街小学校长林慧敏介绍,省实小教学研讨活动涉及的学科有6个,语文只是其中一个部分,各科都在追求“简约有效教学”。这项教研活动其实是南京市“老八所”(指的是琅琊路小学、北京东路小学、南京师范大学附属小学、长江路小学、夫子庙小学、石鼓路小学、天妃宫小学和游府西街小学)一年一度的集体活动。

快报记者 陈英在市物价局为你报道

旅游景点不会因世博会涨价

昨天,南京市物价局召开了“南京市世博会期间规范市场价格秩序政策提醒会”,向旅游景点、餐饮服务、客运服务等十大行业发出了提醒函,要求严格执行国家的价格法律法规,规范价格

行为,也重申了违反相关规定的处罚,其中,对不执行政府定价、政府指导价的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得5倍以下罚款,没有违法所得的,处5万元以上50万元以下的罚款。

市物价局副局长周奇表示,对实行政府定价的旅游景点,将严格管理,不会因世博会而涨价,这一点请市民放心;而宾馆住宿,由于是市场行为,物价部门不好直接“插手”,但也会加强监测,

发现普遍大幅涨价的现象,会与旅游局协调沟通处理;同时要求宾馆明码标价,不得有价格欺诈行为。世博会期间临时调运的加班车,要“同线同价”,定价要在该车型的政府最高限价范围内。

苏宁五一促销首日现场火爆

时享受购物乐趣,真正达成寓“购”于乐的效果。

据悉,本次活动中,苏宁电器共投入了1.5亿的促销资源,其中仅用于返给顾客的礼金券就达8000万!苏宁各大商场的家电产品价格将因此而平均下降40%左右!

本次促销活动中,在苏宁购空调、彩电、冰洗、油烟机、灶具、热水器等产品,单件产品满300元,即可优惠500元,包括200元的直降、200元礼金券和100元礼品,然后再送天翼手机,如此大力度的促销,全面触动五一家电消费市场!除此之外,苏宁还有丰富多彩

的其他活动,给予顾客全方位的优惠。如套购满78888元即可送超值大礼,最高可送32英寸液晶一台!

在彩电产品上,苏宁将投入10万台特价彩电用于促销,最高让利5000元,全面拉低彩电的市场价格。空调方面,苏宁将携手众多厂家,以折扣主打让利消费者,掀起了一场价格风暴,活动期间,苏宁冰箱、洗衣机产品均有不到千元的高端平价产品提供给消费者,油烟机、灶具、热水器等产品的价格也是全线下拉。

手机、数码、电脑等3C产品也均推出了直降、特价机、送礼等优惠让利活动,3C产品最高降幅将达1000元!

八佰伴绚丽迎世博 55减30现金

5月1日,随着上海世博会的盛大开幕,南京八佰伴也举办了“世博宴,八佰伴”的盛大活动,来到八佰伴你会发现,一座美轮美奂的世博主题八佰伴馆矗立在你面前,引来了无数路人拍影留念。带有中国红的八佰伴馆给南京的街道增添了一抹浓重的世博色彩,在以实际行动参与到2010上海世博会中去的同时,也迎接着五一国际劳动节的到来。

五一期间,南京八佰伴全场流行商品满55元就立减30元现金,新款凉鞋、女鞋、男鞋、女装、夏装全线参与,

另外,每一个楼层还推出了特色活动,艾格满99送100,a+a02满100送100,vero moda新柜开业满300减100现金等,三楼多种新品内衣推出特惠价,曼妮芬新款部分满300减60元现金,欣姿芳正价商品满200送51元商品…四楼更有波司登男装买一送一,妈咪之星新款7折等超多优惠。届时,春装及夏季新款都会有不少惊喜折扣…另外,在南京八佰伴负一楼,“五万精品惊爆特卖”的大型特卖活动也正在火热进行中,大量最新款夏装全面上架,而价格却再创新低,CROCS低至30元,慕瑞1.5折起,ON&ON3折起

1991全面1折起…今年五一,南京八佰伴不仅有实惠的促销活动,还上演着“变化”带来的惊喜。四月初,南京八佰伴对店内品牌做出了巨大调整,并新进了九个品牌:珀莱雅、天梭、达芙妮、吾吉、雅格斯丹、依尔斯蔓、影响时尚、VERO MODA、佐丹奴等,如今这些品牌已经全线亮相。在品牌引进的同时,南京八佰伴更是邀请了专业设计公司对商场外立面进行全新打造;如今的南京八佰伴已经焕然一新,乘着五一的空闲,我们一起去逛逛吧!

轻松购物欢乐游 中央商场满98元减51元

随着世博会的开幕,世博也成为市民们谈论最多的话题。中央商场为让消费者有机会零距离观赏世博会,从5月1日起至5月3日,服饰类商品满98立减51元现金依旧延续,满2000元赠送世博会门票一张。VIP顾客满500元加送51元全场通用礼券。做为“迎世博2010南京购物节”的协办单位之一,活动期间在中央商场刷银联卡购物满200元即可参与抽奖,抽取世博会金条、门票等丰厚礼品。

除主力促销外,各部门也针对“五一节”推出了各种优惠活动。第一中庭欧珀莱大型促销。第二中庭李

宁大型特卖。7F特惠馆耐克独家特惠1-6折,卡帕独家特惠2-7折。百丽、天美意、思加图2折起,千百度、NATURALIZER、伊伴2-5折。

节日期间开车购物的顾客很多,而做为中央商场的VIP会员购物满500元即可免费停车1小时,2小时封顶。VIP会员消费积分满2000分以上也可兑换停车券,每166分兑换1小时,停车券凭VIP卡、身份证至7F VIP俱乐部换取,当日有效。

5月1日至3日持光大银行卡刷卡单笔满800元赠送50元中央商场购物卡。

方太“双冠王”

-- 油烟机、灶具蝉联2010中国消费者第一理想品牌

近日,在第二届“中国消费者理想品牌”调查中,宁波方太集团继2008年获得第一届中国消费者第一理想品牌之后再度折桂,又一次获得消费者第一理想品牌殊荣,实现“两连冠”。同时,方太旗下的油烟机、灶具系列产品还双双获得该品类的冠军,成为“双冠王”,展现出消费者对于方太油烟机和灶具的高度认可。

同时,行业内对于方太也给予了高度肯定:2007年,方太斩获了有“国际工业设计奥斯卡”之称的IF设计大奖;2008年,更是凭借“

戴胜超静音木门品鉴会

——免费游世博,牵手红五一



戴胜木门优惠活动

【活动时间】4月30日—5月9日

- 1、买门送门
- 2、推出六款特价门
- 3、订单送耐时特衣柜抵用券
- 4、订单有机会参加抽奖获世博门票

>>详情请见店面告示

南京区直营店 025-86529272或86617790

总展示厅 汉中门大街267号
金陵国际家居店 金陵国际家居C8318
红星美凯龙 卡子门店负一楼8503
中保龙店 水西门大街245号
桥北红太阳店 华东茂红太阳4楼
迈皋桥红太阳店 红太阳家居3楼B3078
面对面店 建设展览馆东门负一楼
家居乐 江东南路88号金陵国际家居负一楼



中国门窗经销商联盟
中国门窗报

超静音木门已成为家装新宠,在南京各大高档社区进行抽调,有76%的高端装潢用的是戴胜超静音木门。戴胜超静音木门产品持续畅销,连年荣膺同行业榜首。2010年戴胜更是被评为中国首推门业品牌。五一期间戴胜超静音木门新品上市,选用进口红胡桃木原木为主材,配高级复合门板面料;不变形、不开裂,自然木质感强;超厚、加密设计,隔音效果为同类产品之冠。